

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Fónagy-Ács Beáta
pályázati referens

**Előterjesztés az NTP-OTKP-17 kódszámú
„A hazai és határon túli óvodai tehetség-kibontakoztató programok támogatása”
című felhívásra pályázat benyújtására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Tehetség Programon (továbbiakban: NTP) belül pályázati felhívás jelent meg „A hazai és határon túli óvodai tehetség-kibontakoztató programok támogatása” címmel.

A pályázat célja:

Az óvodai tehetséggondozó műhelyfoglalkozásokon részt vevő gyermekek személyisége harmonikusan fejlődjön, képesek legyenek önálló gondolkodásra. A program célkitűzése, hogy a tehetséges gyermekek csoportos foglalkoztatás keretén belül ismerhessék meg a fazekasság technikáját, ezáltal fejlesztve képességeiket, készségeiket. A műhelymunka hangulatán keresztül megélhessék a népművészet, a vizualitás sokszínűségét, jelenlétét mindennapjainkban.

Célcsoport:

Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda nagycsoportos korú gyermekei közül 10 fő.

Támogatható tevékenységek:

A tehetségígéreték pozitívumait, erősségeit kiemelő, az óvodai nevelési évet átfogó, 30 órás foglalkozássorozat megvalósítása. A foglalkozások heti 1 alkalommal, a korcsoportnak megfelelően legalább 30 és legfeljebb 60 perces időtartamban.

A projekt tervezett összköltsége 1.000.000,- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. április 19.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2017. (IV. 27.) határozata
az NTP-OTKP-17 kódszámú „A hazai és határon túli óvodai tehetség-kibontakoztató
programok támogatása” című felhívásra pályázat benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta meg és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda pályázatát az NTP-OTKP-17 kódszámú „A hazai és határon túli óvodai tehetség-kibontakoztató programok támogatása” című pályázati felhívásra.
2. A projekt tervezett összköltsége 1.000.000,- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetőjét a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: SKNOÓ vezetője

Határidő: azonnal